



Bányásznapi Oroszlány Rallye a bit-system kupáért 2023. 08. 26-27.



Dátum/ Date:	2023. 08. 24.	Időpont:	20:00
Tárgy: Subject:	1. sz. Végrehajtási utasítás	Dok. No.:	
Kitől: Author:	Rendező	Oldal szám:	1
Kinek: Whoom:	Minden nevező	Melléklet:	-

1. Pálya bejárás:

Felhívjuk a versenyzők figyelmét, hogy a gyorsasági szakasz üzemi út, melyen a pályabejárás alatt nehézgépjárművekkel történő teherforgalom zajlik. Kérünk mindenkit a szokásosnál is nagyobb körültekintésre, és a sebesség mérséklésére!!

2.Érkezési információk - szervizparkokra vonatkozó előírások:

Minden versenyzőpáros először a versenyirodában jelentkezzen, ahol az itinerrel együtt kapják meg a szombati és vasárnapi szervizparkokba való belépéshez szükséges szerviz matricát is. Mindkét terület, valamint a technikai gépátvétel helyszínére (trélerrel megközelíthető!) 1 versenyautó és 1 szerviz autó léphet be. Pályabejáró és egyéb autókkal, valamint trélerrel a környező utcákban kérjük a parkolást. Kérünk mindenkit a tisztasági-környezet védelmi előírások fokozott betartására!

Vasárnap a nem közúti forgalom képes résztvevőknek a Borg Warner parkolóba kell felállítani a szervizét, innen lesz felvezetés is. A KRESZ-nek megfelelő csapatok maradhatnak a szombati területen is, de a verseny menetét és az indulási időket saját felelősségükre folyamatosan követniük kell.

3.Rajtceremónia lebonyolítása:

A rajtceremónia helyszíne: Oroszlány Rákóczi út Polgármester Hivatal előtti része.

A rajtceremóniára felvezetéssel érkeznek a versenyautók. A szombati szervizparkban kialakított IE állomáson kell jelentkezni a szombati rajtlistában megadott időben (fordított sorrend), majd utána sorban kell várakozni a felvezetésre. (Postos helye lsd. itiner)

A rajtkapun való áthaladás után szintén sorban kell várakozni a lezárt területen belül a visszavezetéshez. Önállóan még a rendszámmal rendelkező autók sem közlekedhetnek a szervizpark – rajtceremónia között.

4. Vasárnapi felvezetés, szervizpark Sprint résztvevőknek:

Vasárnapi napon a résztvevők a Borg Warner szervizpark – Gyorsasági szakasz-szervizpark között felvezetéssel közlekedhetnek. A felvezetések pontos idejéről, és a felvezetendő rajtszámokról hangosbemondón keresztül adunk tájékoztatást. A licencces mezőny tagjai szabadon választhatnak, hogy a gyorsasági szakasz teljesítése után a STOP után várakoznak – e a visszavezetésre, vagy etap útvonalon (Itiner tartalmazza) akarnak visszatérni a szervizbe.

A felvezetések idejéig a versenyautók a szervizpontokon tartózkodhatnak, a szervizpark elhagyása – gumimelegítés stb. céljából a verseny végéig tilos.

5. Padkavédelem, lassítók és terelők kialakítása:

A padkavédelmi eszközök csíkos közúti terelőtáblából, a lassítók és terelők csavarozott személyautó gumiabroncsokból és bójákból kerülnek kialakításra.

6. Változások az MNASZ RS értékelésben:

Sajnos az RS mezőny részére a csekély nevezői létszám miatt értékelhetetlen a verseny.

A rendező az RSB – vel való egyeztetés után úgy dönt, hogy a versenykiírásban meghirdetett értékelés és díjazást „Rendezői különdíjazás” formájában az alábbiakban módosítja, lehetőséget adva, hogy élvezhető sporttérteket és versenyt tudjunk adni a résztvevőknek:

RS és RS Teszt mezőny összevont értékelése és díjazása:

4WD 1.-3. helyezett serleg díjazás

2WDRC4 .-3. helyezett serleg díjazás

2 WD 1600 felett (minden RS mezőnybe nevezett induló licenctől függetlenül)

2 WD 1600 alatt (minden RS mezőnybe nevezett induló licenctől függetlenül)

Oroszlány város vándordíja: a leggyorsabb ORB3 vagy RS licenccel rendelkező páros.

A nevezési listában már ez alapján kerülnek feltüntetésre a kategóriák.

8. NON STOP gumiszerelés a környéken:

www.estigumis.hu +36 20 318 5326

„RSB Engedélyezés alatt”